
 

 

 
У к ра їн а  

Бережанська міська рада Тернопільської області 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 25 квітня 2017 року                     № 288 

 

Про затвердження лімітів безоплатного 

залучення, вилучення та примусового 

відчуження транспортних засобів і техніки 

у підприємств, установ, організацій, які 

розташовані на території Бережанської 

міської ради для комплектування Збройних 

Сил України та інших військових формувань 

під час мобілізації та у воєнний час 
 

 
Керуючись ст. 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до статті 12 Закону України «Про мобілізаційну 

підготовку та мобілізацію», постанови Кабінету Міністрів України від 5 жовтня 

2016 року № 690 «Деякі питання військово-транспортного обов’язку», 

постанови кабінету міністрів України від 28 грудня 2000 р. № 1921 «Про 

затвердження Положення про військово-транспортний обов'язок» із змінами, 

внесеними згідно з постановами КМ України № 405 від 17.06.2015 р. ,№ 161 від 

22.03.2017 р.,  з метою виконання розпорядження голови обласної державної 

адміністрації від 24.02.2017 р. № М-5дск «Про затвердження лімітів 

безоплатного залучення, вилучення та примусового відчуження транспортних 

засобів і техніки у підприємств, установ, організацій області для 

комплектування Збройних Сил України та інших військових формувань під час 

мобілізації та у воєнний час» із змінами, внесеними розпорядження голови 

обласної державної адміністрації від 30.03.2017 р.  № М-8дск,  виконавчий 

комітету Бережанської міської ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Затвердити такі, що додаються: 

- ліміти безоплатного залучення, вилучення та примусового відчуження 

транспортних засобів і техніки у підприємств,  установ, організацій області для 

комплектування Збройних Сил України та інших військових формувань під час 

мобілізації та у воєнний час (додаток 1); 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/405-2015-%D0%BF/paran2#n2
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/161-2017-%D0%BF/paran36#n36
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/161-2017-%D0%BF/paran36#n36


 

 

- норми за галузями національної економіки безоплатного залучення, 

вилучення та примусового відчуження транспортних засобів і техніки у 

підприємств, установ, організацій області для комплектування Збройних Сил 

(додаток № 2). 

2. Бережанському об’єднаному міському військовому комісаріату (далі 

Бережанський ОМВК) здійснювати перевірку мобілізаційної готовності 

транспортних засобів і техніки підприємств, установ та організацій, призначені 

для задоволення потреб військових формувань на особливий період не частіше 

одного разу на рік для чого графіки та плани проведення перевірок подавати на 

погодження міському голові  щороку не пізніше першої декади січня. 

До перевірки мобілізаційної готовності транспортних засобів і техніки 

залучати провідного спеціаліста з питань мобілізаційної роботи відділу з 

питань цивільного захисту населення,  взаємодії з правоохоронними органами 

та мобілізаційної роботи міської ради. 

3. Сектору економіки міської ради спільно з відділом з питань цивільного 

захисту населення,  взаємодії з правоохоронними органами та мобілізаційної 

роботи міської ради здійснити розрахунок потреби запасу пально-мастильних 

матеріалів у обсязі, достатньому для забезпечення заправки пальним 

встановленої кількості транспортних засобів і техніки для здійснення її 

доставки до визначених пунктів передачі. 

4. Фінансовому управлінню міської ради у відповідності до розрахунку 

потреби запасу пально-мастильних матеріалів підготувати проект рішення сесії  

міської ради щодо виділення коштів для створення запасу пально-мастильних 

матеріалів для здійснення доставки транспортних засобів до визначених 

пунктів передачі. 

5.Відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності спільно з 

відділом з питань цивільного захисту населення,  взаємодії з правоохоронними 

органами та мобілізаційної роботи при виділенні коштів створити запас пально-

мастильних матеріалів для здійснення доставки транспортних засобів до 

визначених пунктів передачі. 

6. Керівникам підприємств організацій та установ що розташовані на 

території Бережанської міської ради незалежно від форм власності та 

підпорядкування: 

- спільно з представниками Бережанського об’єднаного міського 

військового комісаріату та відділу з питань цивільного захисту населення,  

взаємодії з правоохоронними органами та мобілізаційної роботи міської ради  

здійснити відбір транспортних засобів і техніки за типами і марками, технічним 

станом відповідно до ліміту безоплатного залучення, вилучення та примусового 

відчуження транспортних засобів і техніки та наданих зведених або часткових 

нарядів; 

- забезпечити дотримання вимог до технічного стану та 

укомплектованості транспортних засобів і техніки, призначених для 

задоволення потреб військових формувань на особливий період; 

- утримувати транспортні засоби і техніку, що підлягають вилученню для 

задоволення потреб військових формувань на особливий період, у стані 



 

 

постійної готовності до передачі військовим формуванням для чого  

відповідним наказом призначити відповідальну особу за вказану ділянку 

роботи та до 05 травня 2017 року копію наказу надати у Бережанську міську 

раду і Бережанський ОМВК; 

- щороку до 20 червня та 20 грудня подавати Бережанському ОМВК 

інформацію про наявність транспортних засобів і техніки, їх технічний стан, а 

також про громадян, які працюють на підприємстві, в установі та організації на 

таких транспортних засобах і техніці. 

- забезпечити своєчасну доставку транспортних засобів і техніки, 

призначених для задоволення потреб військових формувань на особливий 

період, до визначених пунктів передачі у технічно справному стані з 

відповідними реєстраційними документами та документами, що засвідчують їх 

технічний стан, а також укомплектованих запасними частинами, шанцевим 

інструментом і заправним інвентарем, відповідно вимогам, визначеним у 

додатку 3. 

7. Контроль за виконанням покласти на військового комісара 

Бережанського об’єднаного міського військового комісаріату. 

 

 

 

                       Міський голова             В.Я. МУЗИЧКА 
 

                                  Костишин О.С. 

                                  Кисельов С.В. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


